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ManagedClinic Services aus einer Hand

Wollen Sie...
... innovative und effektive Serviceleistungen in der ärztlichen Versorgung?

... effizienter arbeiten und dabei Kosten sparen?

... höchste Anwender- und Patientenzufriedenheit?

… Ihre mobilen temperierten Essensausgabewägen und Krankenbetten 

    quasi stationär machen?  

Von der Beratung über Konzeption bis zur Inbetriebnahme

Die managedClinic Lösungen der CML Services GmbH ermöglichen 

Ihnen ein zügiges und transparentes Arbeiten mit den stets aktuellsten 

Informationen! Sie profitieren von der größtmöglichen Optimierung der in-

ternen Kommunikation zwischen Ärzten, Patienten und Krankenkassen. Die 

individuellen und multimedialen Services für stationäre Patienten erhöhen 

die Attraktivität Ihrer Klinik.

 

CML Services schafft einen reibungslosen Informationsaustausch und so 

höchste Anwenderzufriedenheit bei medizinischem Personal und Patien-

ten.

Ihre Mehrwerte
     Verbesserung der internen Kommunikation

     höchste Anwender- und Patientenzufriedenheit     

     schnellerer Informationsaustausch  

     Verbesserung der internen Kommunikation

     störungsfreie Implementierung in bestehende Infrastruktur 

     vollständige Trennung des Patientennetzes vom Verwaltungsnetz
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Haben Sie weiteren Bedarf,  
bitte sprechen Sie uns an.

Wir erarbeiten gerne für Sie
Ihre individuelle Lösung.

CML Services GmbH
Lyonel-Feininger-Straße 28
D-80807 München
Tel. +49 (0)89 - 746 546 0
E-Mail: msc@cml-services.com
Internet: www.cml-services.com

Services aus einer Hand für die gesamte technische Integration 

                                       Überzeugen Sie sich von unseren flexiblen Serviceleistungen

Notarztlösung Rescue.doc

Kernstück unserer Notarztlösung ist unser robuster Tablet-PC, der mit einer Ladestation in Notarztfahrzeuge 
oder Rettungshubschrauber eingebaut wird. Auf dem Tablet-PC werden vor Ort die benötigten Formulare 
ausgefüllt, sofort auf Plausibilität geprüft (Handschrifterkennung und Rechtschreibprüfung), und an das 
zuständige Krankenhaus übermittelt. Patientendaten können fehlerfrei über einen integrierten Kartenleser 
erfasst werden, für weiter Details sorgt eine integrierte Kamera. Schnittstellen zu Em-Doc und weiteren KIS-
Systemen sind vorhanden.

Klinik-Informations-System (KIS)
Unser Klinik-Informations-System ist grundsätzlich auf Einfachheit und Anwenderfreundlichkeit ausgerichtet. 
Mit der konsequenten „One-Click to Information“ Philosophie können Ärzte, das Pflegepersonal und alle 
weiteren am Behandlungsprozess beteiligten Personen mit einem Click zur benötigten Information kom-
men. Mit diesen „kurzen Wegen“ und der neuen Funktionalität des „Blätterns“ in der Akte, ergibt sich eine 
ganz auf den Anwender abgestimmte Softwarelösung. 

Internet am Krankenbett 
Durch die Integration eines TFT-Bildschirms am Krankenbett und des drahtlosen Zugangs zum Internet, 
erleichtern Sie den Patienten ihren Aufenthalt im Krankenhaus. Ärzte erhalten jederzeit einen schnelleren 
Zugriff auf alle digitalen Patientenakten und verkürzen somit auch die Wartezeit der Patienten. Kombiniert 
werden kann die Lösung mit einem intelligenten Wegeleit- und Patienteninformationssystem.

RFID
Mit unseren ‚Check-Track-Trace‘ Lösungen können Sie von zentraler Stelle aus feststellen, wo genau im 
Haus  sich ihre mobilen Assets wie Krankenbetten oder Essensausgabewägen befinden. Darüber hinaus 
können Sie z.B. die Temperatur der auszugebenden Essen überwachen und dokumentieren.
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